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DESCRIPTION DU PRODUIT

PANNEAU DE COMMANDE
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1. Panneau de commande

2. Plaque signalétique

(ne pas enlever)

3. Porte

4. Élément chauffant supérieur/gril

5. Éclairage

6. Plaque tournante

1. ARRÊT
Pour interrompre une fonction ou un 
signal sonore, annuler des réglages 
et éteindre le four.

2. FONCTION MICRO-ONDES /
PUISSANCE

Pour sélectionner la fonction micro-
ondes et régler le niveau de 
puissance désiré.

3. RÉGLAGES DE LA MÉMOIRE

4. FONCTION GRIL

5. ÉCRAN

6. TOUCHES + / -
Pour régler les valeurs de la fonction 
(c.-à-d. durée, poids).

7. DEFROST DYNAMIC

8. DÉMARRER
Pour lancer une fonction. Lorsque le 
four est éteint, pour lancer la 
fonction four à micro-ondes « Jet 
Start».

9. TOUCHE D'OUVERTURE DE LA
PORTE

 Lisez attentivement les consignes de sécurité avant d'utiliser l'appareil

GUIDE D'UTILISATION 
QUOTIDIENNE

MERCI D'AVOIR ACHETÉ UN PRODUIT HOTPOINT 
- ARISTON
Afin de recevoir un service et un support complet, 
merci d'enregistrer votre appareil sur  
www. hotpoint. eu/ register

Vous pouvez télécharger les Consignes de 
sécurité et le Guide d'utilisation et entretien en 
visitant notre site Web docs . hotpoint . eu et en 
suivant les consignes au dos de ce livret.

WWW
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GRILLE MÉTALLIQUE
Elle vous permet de placer les 
aliments plus prêt de la grille 
pour un dorage parfait de 
votre plat. Placez la grille sur 
la plaque tournante en vous 

assurant qu’elle ne touche pas aux autres surfaces 
du compartiment.

COUVERCLE (SELON LE MODÈLE)

Utile pour couvrir les aliments 
lors de la cuisson ou lorsqu’on 
les réchauffe dans le four à 
micro-ondes. 
Le couvercle réduit les 

éclaboussures, garde les aliments tendres, et peut 
aussi être utilisé pour créer un deuxième niveau de 
cuisson. Il ne convient pas pour aucune des 
fonctions Gril. 

FONCTIONS

PLAQUE TOURNANTE
Installée sur son support, la 
plaque tournante en verre 
peut être utilisée avec toutes 
les méthodes de cuisson. 
La plaque tournante peut 

toujours être utilisée comme base pour les autres 
récipients ou accessoires.

SUPPORT DE LA PLAQUE TOURNANTE
Utilisez le support uniquement 
pour la plaque tournante en verre. 
Ne placez pas d’autres accessoires 
sur le support.

Le nombre et le type des accessoires peuvent varier en fonction du modèle acheté.
Pour les accessoires qui ne sont pas fournis, il est possible de les acheter séparément auprès du Service Après-Vente.

ACCESSOIRES

De nombreux accessoires sont disponibles sur le 
marché. Avant d’en acheter un, assurez-vous qu’il est 
adapté pour la cuisson au four à micro-ondes et qu’il 
est résistant à la chaleur du four.

Les récipients métalliques pour les aliments et les 
boissons ne devraient jamais être utilisés pour la 
cuisson au four à micro-ondes.

Toujours s’assurer que les aliments et les accessoires 
ne touchent pas aux parois internes du four.

Toujours vous assurer que la plaque tournante peut 
tourner librement avant de mettre l'appareil en 
marche. Assurez-vous de ne pas déplacer la plaque 
tournante lorsque vous insérez ou retirez des 
accessoires.

  MICRO-ONDES
Pour rapidement cuire ou réchauffer des 

aliments ou des breuvages.

PUISSANCE RECOMMANDÉ POUR

750 W
Rapidement réchauffez les boissons, les 
aliments avec une forte teneur en eau, 
la viande, et les légumes.

500 W

Cuisson du poisson, des sauces à la 
viande, ou les sauces contenant du 
fromage ou des œufs. Terminer la 
cuisson des pâtés à la viande et les 
pâtes cuites.

350 W Cuisson lente et délicate. Idéal pour 
faire fondre le beurre ou le chocolat.

160 W Décongélation des aliments surgelés 
ou ramollir le beurre et le fromage.

0 W Uniquement pour l’utilisation du 
minuteur

 GRILL
 Pour dorer, griller, et gratiner lorsqu'utilisé 

seul. Nous vous conseillons de retourner les aliments 
durant la cuisson. Pour de meilleurs résultats, 
préchauffez le gril de 3 à 5 minutes. Pour cuire ou 
gratiner rapidement des plats en combinant avec le 
four à micro-ondes. 

PUISSANCE DURÉE (min) RECOMMANDÉ POUR

500 W 14 - 18 Lasagnes (400 - 500 g)

500 W 10 - 14 Poisson (600 g)

500 W 40 - 50 Poulet (entier; 1 - 1,2 kg) 

350 W 15 - 18 Gratin de poisson (600 g)

0 W - Dorage uniquement

Accessoires recommandés : grille

 DEFROST DYNAMIC
 Pour décongeler rapidement les aliments 

comme la viande, la volaille, et le poisson dont le 
poids est entre 100 g et 2 kg. 
Placez les aliments directement sur la plaque 
tournante. Retournez les aliments lorsque qu'indiqué.

WWW
Téléchargez le Guide d'utilisation et entretien à

www.hotpoint.eu pour plus d'informations

WWW
Téléchargez le Guide d'utilisation et entretien à

www.hotpoint.eu pour plus d'informations
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. SÉLECTIONNER UNE FONCTION
Appuyez simplement sur la touche de la fonction 
désirée pour la sélectionner.

. RÉGLER LA DURÉE
Après avoir sélectionnée la fonction, 
utilisez  ou  pour régler sa durée de 
fonctionnement.

Le temps peut être changé durant la cuisson en 
appuyant sur  ou , ou en augmentant la durée de 
30 secondes chaque fois que vous appuyez sur 

. RÉGLER LA PUISSANCE DU MICRO-ONDE
Appuyez sur  aussi souvent que 
nécessaire pour sélectionner le niveau de 
puissance pour le micro-ondes.  

Pour utiliser le four à micro-ondes avec le grill, 
sélectionnez la fonction « Gril » en appuyant sur  et 
utilisez ensuite pour régler la puissance du four à 
micro-ondes.

Veuillez noter : Vous pouvez aussi changer les réglages durant la 
cuisson en appuyant sur . 

. DEFROST DYNAMIC
Appuyez sur , utilisez ensuite  ou 

 pour régler le poids des aliments. 

Durant la décongélation, la 
fonction s'interrompt brièvement 
pour vous permettre de retourner les aliments. 
Une fois l'opération terminée, fermez la porte et 
appuyez sur .

. DÉMARRER LA FONCTION
Une fois que vous avez terminé les réglages, appuyez 
sur  pour lancer la fonction.

Vous pouvez appuyer sur  à tout moment pour 
interrompre la fonction en cours.

.VERROU DE SÉCURITÉ
Cette fonction est activée 
automatiquement pour empêcher 

d'allumer le four accidentellement. Ouvrez et fermez la 
porte, appuyez ensuite sur  pour lancer la fonction.

. PAUSE
Pour interrompre une fonction, pour brasser ou 
retourner les aliments par exemple, ouvrez simplement 
la porte.

Pour redémarrer la fonction, fermez la porte et appuyez 
sur 

. JET START 
Lorsque le four est éteint, appuyez sur  pour 
lancer la cuisson avec la fonction four à micro-ondes à 
puissance maximale (750 W) pour 30 secondes. 

Chaque fois que vous appuyez sur la touche , la 
durée de cuisson augmente de 30 secondes 
supplémentaires.

. RÉGLER L'HEURE
Avec le four éteint, appuyez sur 
jusqu'à ce que les deux chiffres de l'heure 

(à gauche) commencent à clignoter. 
Utilisez  ou  pour régler l'heure et appuyez sur 
pour confirmer : Les minutes clignotent à l'écran.
Utilisez ou pour régler les minutes et appuyez sur 

 pour confirmer. 

Veuillez noter : Vous pourriez avoir à régler l'heure à la suite 
d'une panne de courant prolongée.

. MINUTEUR

Lorsque le four est éteint, l’écran peut être utilisé 
comme minuteur. Pour lancer cette fonction et régler la 
durée désirée, appuyez sur ou . Appuyez sur 
pour régler la puissance à 0 W, appuyez ensuite sur 
pour démarrer le compte à rebours.

Veuillez noter : Le minuteur ne démarre pas de cycle de 
cuisson.  
Pour arrêter le minuteur à tout moment, appuyez sur 

WWW Téléchargez le Guide d'utilisation et entretien sur www.hotpoint.eu pour des tableaux de cuisson utiles, et pour le 
tableau de recettes éprouvées, compilé pour les autorités de certification, conformément à la norme CEI 60705 et CEI 60350.

UTILISATION QUOTIDIENNE
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NETTOYAGE

SURFACES INTÉRIEURES ET EXTÉRIEURES

• Nettoyez les surfaces à l'aide d'un chiffon humide. Si
elles sont très sales, ajoutez quelques gouttes de
détergent à pH neutre. Essuyez avec un chiffon sec.
• Nettoyez le verre dans la porte avec un détergent
liquide approprié.
• À intervalles réguliers, ou en cas d'éclaboussures,
enlevez la plaque tournante et son support pour
nettoyer la base du four pour enlever tous les résidus
d'aliment.
• Le gril n'a pas besoin d'être nettoyé, la chaleur intense
brûle la saleté. Utilisez cette fonction de façon
régulière.

N'utilisez pas de nettoyeur à vapeur. N’utilisez pas de laine d’acier, de tampons à récurer 
abrasifs, ou des détergents abrasifs ou corrosifs, ils 
pourraient endommager les surfaces de l’appareil.

GUIDE DE DÉPANNAGE

Problème Cause possible Solution

Le four ne fonctionne pas Coupure de courant.
Débranchez de l'alimentation 
principale.

Assurez-vous qu'il n'y a pas de panne de 
courant et que le four est bien branché. 
Éteignez puis rallumez le four pour voir si le 
problème persiste.

« Err » est affiché à l'écran. Erreur de logiciel. Prenez en note le numéro qui suit les lettres « 
Err » et contactez le Service Après-vente le 
plus près.

ACCESSOIRES
Tous les accessoires peuvent être nettoyés dans le 
lave-vaisselle.

WWW
Téléchargez le Guide d'utilisation et entretien à

www.hotpoint.eu pour plus d'informations

001

CONTACTER LE SERVICE APRÈS-VENTE
Vous pouvez trouver les informations pour nous 
contacter dans le livret de 
garantie. Lorsque vous 
contactez notre Service 
Après-vente, veuillez 
indiquer les codes visibles 
sur la plaque signalétique 
de l'appareil.

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES
WWW  Les caractéristiques de l’appareil, incluant les taux 

d’efficacité énergétique, peuvent être téléchargées de 
notre site Web docs . hotpoint . eu

COMMENT OBTENIR LE GUIDE D'UTILISATION ET 
ENTRETIEN
> WWW Téléchargez le Guide d'utilisation et entretien
à partir de notre site Web docs . hotpoint . eu
(vous pouvez utiliser le code QR), en précisant
le code commercial de l'appareil.

> Une autre façon est de contacter notre
Service Après-vente

XXX/XXXXXXXXXXXXXXX 
 XXXXXXXXXXXX

L'écran indique un texte difficile 
à lire et semble cassé.

Une autre langue est 
paramétrée.

Contacter votre Centre de service après-vente 
le plus proche.
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PRODUCT DESCRIPTION

CONTROL PANEL
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1. Control panel

2. Identification plate

(do not remove)

3. Door

4. Upper heating element/grill

5. Light

6. Turntable

1. STOP
For stopping a function or an audible 
signal, cancelling the settings and 
switching off the oven.

2. MICROWAVES FUNCTION /
POWER

For selecting the microwaves 
function and setting the required 
power level.

3. SETTINGS MEMORY

4. GRILL FUNCTION

5. DISPLAY

6. + / - BUTTONS
For adjusting the settings of a function 
(e.g. length, weight).

7. DEFROST DYNAMIC
8. START
For starting a function. When the 
oven is switched off, it activates the 
“Jet Start” microwave function.

9. DOOR OPENING BUTTON

DAILY REFERENCE 
GUIDE

1 2 3 4 6 7 8 95

Before using the appliance carefully read the Health and Safety guide.

THANK YOU FOR PURCHASING AN  
HOTPOINT-ARISTON PRODUCT
To receive more comprehensive help and 
support, please register your product at 
www. hotpoint. eu/ register

You can download the Safety Instructions 
and the Use and Care Guide by visiting our 
website docs . hotpoint . eu and following the 
instructions on the back of this booklet.

WWW
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WIRE SHELF
This allows you to place food 
closer to the grill, for perfectly 
browning your dish. Place the 
wire shelf on the turntable, 
making sure that it does not 

come into contact with other surfaces.

COVER (IF SUPPLIED)

Useful for covering food while it 
is cooking or heating in the 
microwave. 
The cover reduces splashes, 
keeps foods moist and can also 

be used to create two cooking levels. It is not 
suitable with any of the grill functions. 

FUNCTIONS

TURNTABLE
Placed on its support, the 
glass turntable can be used 
with all cooking methods. 
The turntable must always be 
used as a base plate for other 

containers and accessories.

TURNTABLE SUPPORT
Only use the support for the glass 
turntable. Do not rest other 
accessories on the support.

The number and the type of accessories may vary according to which model is purchased.
Other accessories that are not supplied can be purchased separately from the After-sales Service.

ACCESSORIES

There are a number of accessories available on the 
market. Before you buy, ensure they are suitable for 
microwave use and resistant to oven temperatures.

Metallic containers for food or drink should never be 
used during microwave cooking.

Always ensure that foods and accessories do not 
come into contact with the inside walls of the oven.

Always ensure that the turntable is able to turn freely 
before starting the oven. Take care not to unseat the 
turntable whilst inserting or removing other 
accessories.

  MICROWAVES
For quickly cooking and reheating food or 

drinks.

POWER RECOMMENDED FOR

750 W
Quickly reheating drinks or other foods 
with a high water content or meat and 
vegetables.

500 W
Cooking fish, meaty sauces, or sauces 
containing cheese or egg. Finishing 
off meat pies or pasta bakes.

350 W Slow, gently cooking. Perfect for 
melting butter or chocolate.

160 W Defrosting frozen food or softening 
butter and cheese.

0 W When using the timer only

GRILL
 For browning, grilling and gratins when used 

alone. We recommend turning the food during 
cooking. For best results, preheat the grill for 3-5 
minutes. For quickly cooking and gratinating dishes, 
combines with microwaves. 

POWER
DURATION 
(min)

RECOMMENDED FOR

500 W 14 - 18 Lasagne (400 - 500 g)

500 W 10 - 14 Fish (600 g)

500 W 40 - 50 Chicken (whole; 1-1.2 kg) 

350 W 15 - 18 Fish gratin (600 g)

0 W - Browning only

Recommended accessories: wire shelf

 DEFROST DYNAMIC
 For quickly defrosting food such as meat, 

poultry and fish weighing between 100 g and 2 kg. 
Food should be placed directly onto the glass 
turntable. Turn the food when prompted.

WWW
Download the Use and Care Guide at

www.hotpoint.eu for more information

WWW
Download the Use and Care Guide at

www.hotpoint.eu for more information
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. SELECT A FUNCTION
Simply press the button for the function you require to 
select it.

. SET THE LENGTH
After selecting the function you require, 
use  or  to set the length for it to 
run.

The time can be changed during cooking by pressing 
 or  or by increasing the length for 30 seconds 

each time by pressing 

. SET THE POWER OF THE MICROWAVE
Press  as many times as required to 
select the power level for the microwave.  

To use the microwave in combination with the grill, 
select the "Grill" function by pressing  and then use 

to set the microwave power.

Please note: You can also change this setting during cooking by 
pressing . 

. DEFROST DYNAMIC
Press , then use  or  to set the 
weight of the food. 

During defrosting, the 
function will pause briefly 
to allow you to turn the food. 
Once the operation is complete, close the door and 
press .

. ACTIVATE THE FUNCTION
Once you have applied the settings you require, press 

 to activate the function.

You can press  at any time to pause the function 
that is currently active.

. SAFETY LOCK
This function is automatically activated 
to prevent the oven from being switched 

on accidentally. Open and close the door, then press 
to start the function.

. PAUSE
To pause an active function, for example to stir or turn 
the food, simply open the door.

To start it up again, close the door and press 

. JET START 
When the oven is switched off, press  to activate 
cooking with the microwave function set at full power 
(750 W) for 30 seconds. 

Every time the  button is pressed again, the cooking 
time will be increased by a further 30 seconds.

. SET THE TIME
With the oven switched off, press 
until the two digits for the hour (on the 

left) starting flashing. 
Use  or  to set the correct hour and press  to 
confirm: The minutes will flash on the display.
Use  or  to set the minutes and press  to 
confirm. 

Please note: You may need to set the time again following 
lengthy power outages.

. TIMER

When the oven is switched off, the display can be used 
as a timer. To activate the function and set the length of 
time you require, use  or . Press  to set the 
power to 0 W, then press  to activate the countdown.

Please note: The timer does not activate any of the 
cooking cycles.  
To stop the timer at any time, press 

WWW   Download the Use and Care Guide from www.hotpoint.eu for helpful cooking tables and the table of tested 
recipes, compiled for the certification authorities in accordance with standards IEC 60705 and IEC 60350.

DAILY USE



4

CLEANING

INTERIOR AND EXTERIOR SURFACES

• Clean the surfaces with a damp cloth. If they are very
dirty, add a few drops of pH-neutral detergent. Finish
off with a dry cloth.
• Clean the glass in the door with a suitable liquid
detergent.
• At regular intervals, or in case of spills, remove the
turntable and its support to clean the bottom of the
oven, removing all food residue.
• The grill does not need to be cleaned as the intense
heat burns away any dirt. Use this function on a regular
basis.

Do not use steam cleaners. Do not use wire wool, abrasive scourers or 
abrasive/corrosive cleaning agents, as these could 
damage the surfaces of the appliance.

TROUBLESHOOTING

Problem Possible cause Solution

The oven does not work Power cut.
Disconnection from the mains.

Check for the presence of mains electrical 
power and whether the oven is connected to 
the electricity supply. Turn off the oven and 
restart it to see if the fault persists.

The display is showing “Err”. Software fault. Contact you nearest After-sales Service 
Centre and state the letter or number that 
follows “Err”.

ACCESSORIES
All the accessories can be cleaned in the dishwasher.

WWW
Download the Use and Care Guide at

www.hotpoint.eu for more information

001

CONTACTING OUR AFTER-SALES SERVICE
You can find our contact details in the warranty 
manual. When 
contacting our Client 
After-sales Service, 
please state the codes 
provided on your 
product’s identification 
plate.

PRODUCT FICHE
WWW  The product fiche with energy data of this 

appliance can be downloaded from the website 
docs . hotpoint . eu

HOW TO OBTAIN THE USE AND CARE GUIDE
> WWW  Download the Use and Care Guide
from our website docs . hotpoint . eu (you
can use this QR Code), specifying the
product’s commercial code.

> Alternatively, contact our Client After-
sales Service.

XXX/XXXXXXXXXXXXXXX 
 XXXXXXXXXXXX

The display shows unclear text 
and appears to be broken.

Another language set. Contact you nearest Client After-sales 
Service Centre.

PREDECESSOR W11600008
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DESCRIEREA PRODUSULUI

PANOUL DE COMANDĂ

1

2
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3

1. Panoul de comandă

2. Plăcuţa cu datele de identificare

(a nu se demonta)

3. Uşa

4. REZISTENŢA superioară/grillul

5. Becul

6. Placa rotativă

1. STOP
Pentru a opri o funcţie sau un semnal 
sonor, a anula setările şi a opri 
cuptorul.

2. FUNCŢIE DE MICROUNDE /
PUTERE

Pentru selectarea funcţiei de 
microunde şi setarea nivelului de 
putere necesar.

3. SETĂRI MEMORIE

4. FUNCŢIA GRĂTAR

5. AFIŞAJ

6. BUTOANELE + / -
Pentru reglarea setărilor unei funcţii 
(de exemplu lungime, greutate).

7. DEFROST DYNAMIC
8. PORNIRE
Pentru activarea unei funcţii. Când 
cuptorul este oprit, acesta activează 
funcţia de microunde „Jet Start”.

9. BUTON PENTRU DESCHIDERE
UŞĂ

 Înainte de utilizarea produsului, citiţi cu atenţie instrucţiunile privind siguranţa

GHID DE REFERINŢĂ 
PENTRU UTILIZARE ZILNICĂ

VĂ MULŢUMIM PENTRU CĂ AŢI ACHIZIŢIONAT UN 
PRODUS HOTPOINT - ARISTON
Pentru a putea beneficia de asistenţă, vă rugăm să vă 
înregistraţi produsul la www. hotpoint. eu/ register

Puteţi descărca Instrucţiunile privind siguranţa 
şi Ghidul de utilizare şi întreţinere accesând 
site-ul nostru web docs . hotpoint . eu şi 
urmând instrucţiunile de pe coperta din spate 
a acestei broşuri.

WWW

1 2 3 4 6 7 8 95
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GRĂTAR METALIC
Acesta vă permite să 
amplasaţi alimentele mai 
aproape de grill, pentru o 
rumenire perfectă a 
preparatelor. Amplasaţi 

grătarul metalic pe placa rotativă, având grijă ca 
acesta să nu intre în contact cu celelalte suprafeţe.

CAPAC (DACĂ EXISTĂ ÎN DOTARE)

Util pentru acoperirea 
alimentelor în timp ce acestea 
sunt preparate sau încălzite în 
cuptorul cu microunde. 
Capacul previne stropirea, 

favorizează menţinerea nivelului de umiditate 
necesar din interiorul alimentelor şi poate fi utilizat, 
de asemenea, pentru crearea a două niveluri de 
preparare. Acesta nu este adecvat pentru niciuna 
dintre funcţiile Grill. 

FUNCŢII

PLACA ROTATIVĂ
Placa rotativă din sticlă 
amplasată pe suportul său 
poate fi utilizată pentru toate 
metodele de preparare. 
Placa rotativă trebuie utilizată 

întotdeauna ca placă de bază pentru alte recipiente 
şi accesorii.

SUPORTUL PLĂCII ROTATIVE
 Suportul plăcii rotative din sticlă 

trebuie să fie utilizat doar pentru 
susţinerea acesteia. Nu amplasaţi 
alte accesorii pe acest suport.

Numărul şi tipul de accesorii poate varia în funcţie de modelul achiziţionat.
Alte accesorii care nu sunt furnizate pot fi achiziţionate separat de la serviciul de asistenţă tehnică post-vânzare.

ACCESORIILE

Există mai multe accesorii disponibile pe piaţă. 
Înainte de a le achiziţiona, asiguraţi-vă că acestea 
sunt adecvate pentru utilizarea în cuptoarele cu 
microunde şi că sunt rezistente la temperaturile 
generate în interiorul cuptorului.

În cazul preparării cu microunde, nu trebuie utilizate 
recipiente metalice pentru alimente sau băuturi.

Asiguraţi-vă întotdeauna că alimentele şi accesoriile 
nu intră în contact cu pereţii interiori ai cuptorului.

Înainte de punerea în funcţiune a cuptorului, 
verificaţi întotdeauna ca placa rotativă să se poată 
roti liberă. Aveţi grijă să nu răsturnaţi placa rotativă 
atunci când introduceţi sau scoateţi alte accesorii.

  MICROUNDE
Pentru prepararea şi reîncălzirea rapidă a 

alimentelor sau băuturilor.

PUTERE RECOMANDAT PENTRU

750 W
Reîncălzirea rapidă a băuturilor sau 
alimentelor care au un conţinut de apă 
ridicat sau a cărnii şi legumelor.

500 W

Prepararea peştelui, a sosurilor cu 
carne sau a sosurilor cu conţinut de 
brânză sau ouă. Rumenirea 
plăcintelor cu carne sau a pastelor la 
cuptor.

350 W Preparare lentă, delicată. Perfectă 
pentru topirea untului sau ciocolatei.

160 W Decongelarea alimentelor congelate 
sau topirea untului şi brânzeturilor.

0 W Numai în cazul utilizării 
temporizatorului

 FUNCŢIA GRILL
 Pentru rumenire, frigere pe grill şi gratinare, 

când este utilizată singură. Este recomandat să 
întoarceţi alimentele pe parcursul procesului de 
preparare. Pentru rezultate optime, preîncălziţi 
grillul timp de 3-5 minute. Pentru prepararea şi 
gratinarea rapidă a alimentelor, combinaţi cu funcţia 
de microunde. 

PUTERE DURATĂ (min) RECOMANDAT PENTRU

500 W 14 - 18 Lasagna (400 - 500 g)

500 W 10 - 14 Peşte (600 g)

500 W 40 - 50 Pui (întreg; 1-1,2 kg) 

350 W 15 - 18 Peşte gratinat (600 g)
0 W - Numai rumenire

Accesorii recomandate: grătar metalic

 DEFROST DYNAMIC
 Pentru decongelarea rapidă a alimentelor, 

cum ar fi carnea, carnea de pasăre şi de peşte cu 
greutatea cuprinsă între 100 g şi 2 kg. 
Alimentele trebuie să fie amplasate direct pe placa 
rotativă din sticlă. Întoarceţi alimentele atunci când 
vi se solicită acest lucru.

WWW
Descărcaţi Ghidul de utilizare şi întreţinere, de la
www.hotpoint.eu, pentru mai multe informaţii

WWW
Descărcaţi Ghidul de utilizare şi întreţinere, de la
www.hotpoint.eu, pentru mai multe informaţii
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. SELECTAREA UNEI FUNCŢII
Pur şi simplu apăsaţi butonul aferent funcţiei necesare 
pentru a o selecta.

. SETAREA DURATEI DE TIMP
După selectarea funcţiei necesare, 
utilizaţi  sau  pentru a seta durata 
de timp pentru derularea acesteia.

Durata de timp poate fi modificată în timpul desfăşurării 
procesului de preparare prin apăsare pe   sau , sau 
mărind durata cu 30 de secunde la fiecare apăsare pe 

. SETAREA PUTERII FUNCŢIEI DE MICROUNDE
Apăsaţi pe  de câte ori este necesar 
pentru a selecta nivelul de putere al 
funcţiei de microunde.  

Pentru a utiliza microundele în combinaţie cu grillul, 
selectaţi funcţia „Grill” apăsând , apoi utilizaţi 
pentru a seta puterea microundelor.

Vă rugăm să reţineţi: Puteţi modifica această setare şi în timpul 
desfăşurării procesului de preparare apăsând pe . 

. DEFROST DYNAMIC
Apăsaţi pe , apoi utilizaţi  sau 
pentru a seta greutatea alimentelor. 

Pe parcursul decongelării, 
funcţia va fi întreruptă pentru scurt timp 
pentru a vă permite să întoarceţi alimentele. 
Odată operaţiunea finalizată, închideţi uşa şi apăsaţi pe 

.

. ACTIVAREA FUNCŢIEI
Odată aplicate setările necesare, apăsaţi pe  pentru a 
activa funcţia.

Puteţi apăsa  în orice moment pentru a întrerupe 
funcţia care este activă în mod curent.

. BLOCAREA DE SIGURANŢĂ
Această funcţie este activată automat 
pentru a se preveni pornirea accidentală 

a cuptorului. Deschideţi şi închideţi uşa, iar apoi apăsaţi 
pe  pentru a porni funcţia.

. PAUZĂ
Pentru a întrerupe o funcţie activă, de exemplu, pentru 
a amesteca sau întoarce alimentele, nu trebuie decât să 
deschideţi uşa.

Pentru a o reporni, închideţi uşa şi apăsaţi pe 

. JET START 
Când cuptorul este oprit, apăsaţi pe  pentru a porni 
procesul de preparare cu funcţia de microunde setată la 
putere maximă (750 W) timp de 30 de secunde. 

La fiecare reapăsare a butonului , durata de 
preparare este prelungită cu câte 30 de secunde.

. SETAREA OREI
Cuptorul fiind oprit, apăsaţi pe  până 
când încep să clipească cele două cifre 

aferente orei (în partea stângă). 
Utilizaţi  sau  pentru a seta ora corectă şi apăsaţi 
pe  pentru a confirma: Minutele vor clipi pe afişaj.
Utilizaţi  sau  pentru a seta minutele şi apăsaţi 
pentru a confirma. 

Vă rugăm să reţineţi: După întreruperi îndelungate ale 
alimentării cu energie electrică, ar putea fi necesar să setaţi 
din nou ora.

. TEMPORIZATORUL

Când cuptorul este oprit, afişajul poate fi utilizat ca 
temporizator. Pentru a activa funcţia şi a seta durata de 
timp necesară, utilizaţi  sau . Apăsaţi pe  pentru 
a seta puterea la 0 W, apoi apăsaţi pe  pentru a activa 
numărătoarea inversă.

Vă rugăm să reţineţi: Temporizatorul nu activează niciunul 
din ciclurile de preparare.  
Temporizatorul poate fi oprit în orice moment, apăsând pe 

WWW   Descărcaţi Ghidul de utilizare şi întreţinere de la www.hotpoint.eu pentru a consulta tabelele cu informaţii privind 
prepararea şi tabelul cu reţete testate, prevăzut pentru autorităţile de certificare în conformitate cu standardul IEC 60705 şi IEC 60350.

UTILIZAREA ZILNICĂ
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CURĂŢAREA

SUPRAFEŢELE INTERIOARE ŞI EXTERIOARE

• Curăţaţi suprafeţele cu o lavetă umedă. Dacă acestea
sunt foarte murdare, adăugaţi câteva picături de
detergent cu pH neutru. La final, ştergeţi cu o lavetă
uscată.
• Curăţaţi sticla uşii folosind un detergent lichid
adecvat.
• La intervale regulate sau în cazul vărsării de alimente
sau lichide, scoateţi placa rotativă şi suportul acesteia
pentru a curăţa baza cuptorului, eliminând toate
reziduurile de alimente.
• Grillul nu necesită curăţare, deoarece căldura intensă
arde toate reziduurile. Utilizaţi această funcţie în mod
regulat.

Nu utilizaţi aparate de curăţare cu aburi. Nu utilizaţi bureţi de sârmă, bureţi abrazivi sau 
produse de curăţare abrazive/corozive, deoarece 
acestea ar putea deteriora suprafaţa aparatului.

REMEDIEREA PROBLEMELOR

Problemă Cauză posibilă Soluţie

Cuptorul nu funcţionează Pană de curent.
Deconectarea de la reţeaua 
electrică.

Asiguraţi-vă că nu este întrerupt curentul 
electric, iar cuptorul este conectat la reţeaua 
electrică. Opriţi şi reporniţi cuptorul, pentru a 
verifica dacă defecţiunea persistă.

Pe afişaj este prezentat mesajul 
„Err”.

Defecţiune de software. Contactaţi cel mai apropiat centru de servicii 
de asistenţă tehnică post-vânzare şi precizaţi 
litera sau numărul care este prezentat(ă) după 
mesajul „Err”.

ACCESORIILE
Toate accesoriile pot fi curăţate în maşina de spălat vase.

WWW
Descărcaţi Ghidul de utilizare şi întreţinere, de la
www.hotpoint.eu, pentru mai multe informaţii
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CONTACTAREA SERVICIULUI NOSTRU DE 
ASISTENŢĂ TEHNICĂ POST-VÂNZARE 
Detaliile noastre de 
contact se regăsesc în 
manualul de garanţie. 
Când contactaţi serviciul 
nostru de asistenţă 
tehnică post-vânzare, vă 
rugăm să precizaţi 
codurile specificate pe 
plăcuţa cu date de 
identificare a produsului 
dumneavoastră.

SPECIFICAŢII TEHNICE
WWW  Documentaţia completă cu specificaţii privind 

produsul, inclusiv clasa de eficienţă energetică din care 
face parte acesta, poate fi descărcată de pe site-ul nostru 
web docs . hotpoint . eu
OBŢINEREA GHIDULUI DE UTILIZARE ŞI 
ÎNTREŢINERE
> WWW  Descărcaţi Ghidul de utilizare şi întreţinere
de pe site-ul nostru web docs . hotpoint . eu
(puteţi utiliza acest cod QR), specificând
codul comercial al produsului.

> Alternativ, puteţi să contactaţi serviciul
nostru de asistenţă tehnică post-vânzare

XXX/XXXXXXXXXXXXXXX 
 XXXXXXXXXXXX

Pe afişaj apare un text neclar, pare să 
fie o defecţiune.

Alt set de limbi. Contactaţi cel mai apropiat centru de servicii 
de asistenţă tehnică post-vânzare pentru 
clienţi.

400011707915




